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Professionelle und individuelle
Leuchten-Konfiguration

Der ELEKTRA Online-Konfigurator erfüllt alle 
Erwartungen und begeistert durch eine leichte 
Nutzerführung und einfache Bestellabwicklung.
Konfigurieren Sie jetzt ganz einfach hochwertige 
Leuchten, die perfekt auf ihre Anforderungen 
zugeschnitten sind, nach dem Baukastenprinzip: 
Wählen Sie aus verschiedenen Profilen, die diverse 
LED-Module oder Flexstreifen aufnehmen können, 
dazu noch die Abdeckung, Leitung und den Driver.
 
Wir denken aus Kundensicht und bieten eine siche- 
re und fehlerfreie Konfiguration linearer Leuchten
in Längen bis 3000mm. 

Bei allen Fragen zum ELEKTRA Leuchten-Konfi- 
gurator stehen wir Ihnen gern zur Verfügung.

Professional and individual
luminaire configuration

The ELEKTRA online configurator fulfills all expec- 
tations and inspires by an easy user guide and order
processing. Configure now high quality luminaires 
– according to the modular principle – that are per- 
fectly customized to your requirements!
Choose from different profiles that takes up vari-
ous LED modules or flex stripes plus cover, cable 
and driver.

We think from the customer‘s point of view and 
offer a safe and error-free configuration of linear 
lights in lengths up to 3000mm.

We are pleased to be at your disposal for all ques-
tions about the ELEKTRA luminaire configuration.

b2b.elektra-shop.de

Wie für mich gemacht !

      Made for me !
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So geht‘s ...

LED-Leuchten ab Stückzahl eins.
Mit dem ELEKTRA Online-Konfigurator
in wenigen Schritten ans Ziel.

How it works ...

LED lights from quantity one.
Customers from abroad please contact
ELEKTRA export sales department:
sales@elektra.de / phone +49 5223 185 -353/-355

 Leuchtenart aussuchen
 Choose type of light  

 Profil wählen
 Choose profile

 LED-Typ festlegen
 Set LED type

 Abdeckung und Zubehör bestimmen
 Determine cover and accessories

     Bestellung abschicken – fertig!
 Send order – finished!

1

 2

 3

4

5

18,4
8,5/9,5

/15,7

13

Jetzt
Online

now

b2b.elektra-shop.de
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24V

Als leicht abgerundete LED-Aufbauleuchte kommt 
sie im Schrank-Unterbau oder zur Eckmontage
(30° oder 60°) in Regalen oder Nischen zum Einsatz.
Edles Design, einfache Installation und beste
Ausleuchtung!

· 24V
· SMD-LED
· Aluminiumprofil eloxiert
· Kunststoff-Endkappen
· Abdeckung diffus-klar
· dimmbar (Treiber-abhängig)
· inkl. Beipack mit Befestigungsmaterial
 und Distanzkeilen
· IP20
· Schutzklasse III

The slightly rounded LED surface-mounted light
is used in a cabinet niche or as corner installation
(30° or 60°) in shelves or niches.
Elegant design, easy installation and best illumination!

· 24V
· SMD LED
· anodized aluminium profile
· thermo plastic end caps
· diffuse clear cover
· dimmable (depending on driver)
· incl. accessory kit with fixing material and
 distance brackets
· IP20
· protection class III

8,
213

22,8

16,2

40

19

LD 8003 A    Art. 050000005

EE-Klasse
EE class

LD 8003 A-SMD 24 A-52 mm

150 - 1130 mm
1131 - 1530 mm
1531 - 2130 mm
2131 - 3000 mm

1x
2x
3x
4x

3x
4x
5x
6x

Typ BAV

B
A

38,7

30
°

27
,1

27,1

60
°38

,7

diffus-klar
diffuse clear

Anbaumaße
Mounting dimensions
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24V

Zurückhaltend und unauffällig punktet die LED- 
Einbauleuchte in erster Linie durch die hervor- 
ragende und gleichmäßige Beleuchtung der Arbeits- 
oder Regalfläche. Das Aluminiumprofil ist aufgrund 
seiner geringen Bauhöhe bestens geeignet für den 
Einbau in 16mm Platten.

· 24V
· SMD-LED
· Aluminiumprofil eloxiert
· Kunststoff-Endkappen
· Abdeckung diffus-klar
· dimmbar (Treiber-abhängig)
· inkl. Befestigungsmaterial
· IP20
· Schutzklasse III

Restrained and unobtrusive – the LED recessed light 
scores primarily through its superb and homogenous 
illumination of the working surface or shelf area.
Due to its low height, the aluminum profile is ideally 
suited for installation in 16mm panels.

· 24V
· SMD LED
· anodized aluminium profile
· thermo plastic end caps
· diffuse clear cover
· dimmable (depending on driver)
· incl. fixing material
· IP20
· protection class III

28,6

16
,4

3,
9

19,2
16,2

12
,5

12,5 +
0,5

L1= L - 2
4

20 ±0,2

R3

8
L2 = L1

2

88

Ø
 8

6

LD 8003 E    Art. 050000004

EE-Klasse
EE class

diffus-klar
diffuse clear

Fräsmaße
Dimensions of milling out
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24V

Flach und gradlinig fügt sich die LED-Einbauleuchte 
dezent in das Design ihrer Umgebung ein. Ihre 
exzellente Lichtwirkung kommt zum Beispiel auf 
Arbeitsflächen in der Küchennische oder in Regal- 
böden zur Warenpräsentation bestens zur Geltung. 
Eine LED-Linienleuchte, die überzeugt!

· 24V
· SMD-LED
· Aluminiumprofil eloxiert
· Kunststoff-Endkappen
· Abdeckung diffus-klar oder opal-weiß
· dimmbar (Treiber-abhängig)
· inkl. Befestigungsmaterial
· IP20
· Schutzklasse III

Flat and straight, the LED recessed light blends 
discreetly into its surrounding design. Its excellent 
lighting effect is best shown off on worktops in kitchen 
niches or in shelves for product presentation.
A convincing LED line light!

· 24V
· SMD LED
· anodized aluminium profile
· thermo plastic end caps
· diffuse clear or opal white cover
· dimmable (depending on driver)
· incl. fixing material
· IP20
· protection class III

LD 8003 P    Art. 050000003

14,5 +
0,5

L1= L - 6

24 ±0,2

R3

8
L2 = L1

2

88

Ø
 8

8

14
2

19,6
16,2

32,6

opal-weiß
opal white

diffus-klar
diffuse clear

EE-Klasse
EE class

Fräsmaße
Dimensions of milling out
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24V

Das Highlight für Ihre Warenpräsentation!
Das vielseitig verwendbare Aluminiumprofil in 
Schwarz oder Alu wird als Einbauleuchte eingesetzt. 
Durch die 25° schräge Anordnung der LED im Profil 
wird je nach Montage die Lichtrichtung entweder 
nach vorn oder nach hinten festgelegt.

· 24V
· SMD-LED
· Aluminiumprofil eloxiert: natur oder schwarz 
· Kunststoff-Endkappen
· Abdeckung diffus-klar oder opal-weiß
· dimmbar (Treiber-abhängig)
· Klemmbefestigung
· IP20
· Schutzklasse III

The highlight for your product presentation!
The versatile aluminum profile in black or aluminum
is used as recessed luminaire.
Due to the 25° inclined arrangement of the LED strip
the direction of light is determined either to the front
or to the rear, depending on the installation. 

· 24V
· SMD LED
· anodized aluminium profile or black profile
· thermo plastic end caps
· diffuse clear or opal white cover
· dimmable (depending on driver)
· push-fit installation
· IP20
· protection class III

L1, L2, L3 +
0,5

16,3 +
0,2

35 +0,2

R4

9,
5

Ø 8

3

LD 8003 K    Art. 050000001

35

15,7

16

35,5

25°

EE-Klasse
EE class

Siehe auch 360°-3D-Darstellung
im Online-Konfigurator. 

See also 360°-3D presentation
of the online configurator.

opal-weiß
opal white

diffus-klar
diffuse clear

L
  150 - 1000mm
1001 - 2000mm
2001 - 3000mm

L1=L + 1,0mm
L2=L + 1,5mm
L3=L + 2,0mm

Fräsmaße
Dimensions of milling out

Bei diesem Profil bestimmen Sie die Seite
der Stromzufuhr/Stecker selbst (Online-
Konfigurator).  
For this profile, you determine the side
of input cable/plug.
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24V

Die Leuchte mit 16,5° schräg eingebautem 
LED-Streifen ist bestens geeignet für Regalbeleuch-
tungen im Ladenbau. Den Abstrahlwinkel nach vorn 
oder hinten sowie die Kabelausgangsseite bestimmen 
Sie selbst. 
Perfekte Ausleuchtung ohne Blendung - unsere 
K-Profile machen es möglich!

· 24V
· SMD-LED
· Aluminiumprofil eloxiert
· Kunststoff-Endkappen
· Abdeckung diffus-klar oder opal-weiß
· dimmbar (Treiber-abhängig)
· Klemmbefestigung
· IP20
· Schutzklasse III

The luminaire with 16,5° inclined LED stripe is ideally 
suited for shelf lighting in shopfitting. You determine 
the beam angle to the front or rear as well as the cable
exit side yourself. Perfect illumination without glare - 
feasible with our K-profiles!

· 24V
· SMD LED
· anodized aluminium profile
· thermo plastic end caps
· diffuse clear or opal white cover
· dimmable (depending on driver)
· push-fit installation
· IP20
· protection class III

8

Ø 8

3

L1, L2, L3 +
0,5

13,3 +
0,2

35 +0,2

R4

LD 8003 KF    Art. 050000002

13

16,5°

35

15,7

35,5

opal-weiß
opal white

diffus-klar
diffuse clear

Fräsmaße
Dimensions of milling out

L
  150 - 1000mm
1001 - 2000mm
2001 - 3000mm

L1=L + 1,0mm
L2=L + 1,5mm
L3=L + 2,0mm

EE-Klasse
EE class

Bei diesem Profil bestimmen Sie die Seite
der Stromzufuhr/Stecker selbst (Online-
Konfigurator).  
For this profile, you determine the side
of input cable/plug.

Siehe auch 360°-3D-Darstellung
im Online-Konfigurator. 
See also 360°-3D presentation
of the online configurator.
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230V

Anbaumaße
Mounting dimensions

Kompakte LED-Anbauleuchte zum Anschrauben 
neben oder über Spiegeln, als Schrankunterbau-
leuchte oder Regalbeleuchtung. Ein wahrer Klassiker, 
der dank seiner drei Abdeckungsvarianten genau die 
gewünschte Lichtwirkung erzeugt.

· 230V, integrierter Treiber
· SMD-LED
· Profil Aluminium eloxiert
· Kunststoff-Endkappen
· Abdeckung in drei Ausführungen
· nicht dimmbar
· Schraubbefestigung
· IP44
· Schutzklasse II

Compact surface-mounted LED luminaire for installa-
tion next to or above mirrors, as under-cabinet light
or shelf lighting. A true classic that exactly produces 
the desired lighting effect thanks to its three cover 
variants.

· 230V, integrated driver
· SMD LED
· anodized aluminium profile
· thermo plastic end caps
· three types of cover 
· not dimmable
· screw fixing
· IP44
· protection class II

LD 8015    Art. 050000010

29
53

33

52,5
L = 400 - 1500

12,512,5L

52,5
L = 1501 - 2400

12,512,5

EE-Klasse
EE class

33

29
53 16,6

Abdeckung diffus-klar
Diffuse clear cover

Abdeckung opal-weiß
Opal white cover

Abdeckung seitlich diffus-klar, oben alu-
beschichtet und verspiegelt (Unterseite)
Cover laterally diffuse clear, top aluminium 
coated and mirrored (underneath)

IP 44
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24V

Das Eckprofil mit zweiseitigem Lichtaustritt ist ein 
weiterer Eyecatcher unseres Sortiments.
LED-Beleuchtungen in Bad, Küche oder in Regalen 
lassen sich mit dieser Leuchte schnell und einfach 
umsetzen. Dank opal-weißer Abdeckung entsteht 
keine Blendung bei gleichmäßiger Ausleuchtung!

· 24V
· SMD-LED
· Aluminiumprofil eloxiert
· Kunststoff-Endkappen
· Abdeckung opal-weiß
· dimmbar (Treiber-abhängig)
· inkl. Befestigungsmaterial;
 optional Schraubbefestigung mit Clip
· IP20 / IP44
· Schutzklasse III

The corner profile with two-sided light emission is 
another eye-catcher in our range. 
LED lighting in bathrooms, kitchens or in shelves can 
be quickly and easily implemented with this luminaire. 
Thanks to the opal white diffuser, there is no glare 
with uniform illumination!

· 24V
· SMD LED
· anodized aluminium profile
· thermo plastic end caps
· opal white cover
· dimmable (depending on driver)
· incl. fixing kit;
 optinal screw fixing with clip
· IP20  / IP44
· protection class III

16

16

26 Ø 3,2

Endkappe am Leitungsausgang mit Bohrung
         End cap at lead outlet with borehole 

(IP 44)

Ø 3,2

ab/from 1500

Ø 6

100

26
Ø 3,2

Ø 3,2

ab/from 1500
100

LD 8101    Art. 050000007

16

10

16 45°

Schraubbefestigung
mit Clip
Screw fixing with clip

EE-Klasse
EE class

Anbaumaße
Mounting dimensions

opal-weiß
opal white

* Schutzart IP44 nur bei Kabelaustritt hinten
 mittig und Anbau der Leuchte am Möbel.
* IP44 protection only with rear center cable 
 outlet and installation to the furniture.

IP 44*
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24V

Klein und extrem flach: Die LED-Einbauleuchte mit 
nur 5mm Einbautiefe macht selbst die Installation
in 8mm starkem Material möglich! 
Die Endkappen „runden“ das Design ab, ansonsten 
hält sich diese Leuchte dezent im Hintergrund und 
lässt Licht und Möbel wirken!

· 24V
· SMD-LED
· Aluminiumprofil eloxiert
· Kunststoff-Endkappen
· Abdeckung opal-weiß
· dimmbar (Treiber-abhängig)
· Klebebefestigung
· IP20
· Schutzklasse III

Small and extremely flat. The recessed LED light with 
only 5mm installation depth may be installed in only 
8mm boards. The end caps complete the design of the 
luminaire which itself stays in the background leaving 
the show to the illuminated furniture design.

· 24V
· SMD LED
· anodized aluminium profile
· thermo plastic end caps
· opal white cover
· dimmable (depending on driver)
· adhesive fixing
· IP20
· protection class III

6 25

Ø
 8

L - 5
 mm

+0,5

5 +
0,5

15,5 +0,5

R5

LD 8102    Art. 050000011

15,2

22

11,2

5
1

EE-Klasse
EE class

opal-weiß
opal white

Fräsmaße
Dimensions of milling out
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24V

Unsere kleinste LED-Leuchte punktet mit ihren 
vielfältigen Einsatzmöglichkeiten in MDF, Spanplatte 
oder anderen Materialien. Dieser Lichtstreifen wird 
Teil Ihres Designs und besticht dabei mit einer 
extrem starken Ausleuchtung - ein wahres ‚HighLight’!
Erhältlich für drei Einbaumöglichkeiten.

· 24V
· SMD-LED
· Aluminiumprofil eloxiert
· Kunststoff-Endkappen optional (siehe Skizze unten)
· Abdeckung opal-weiß in zwei Varianten:
 passgenau oder überlappend (siehe Skizze unten) 
· dimmbar (Treiber-abhängig)
· Klebebefestigung
· IP20
· Schutzklasse III

Our smallest LED light scores with its versatile appli-
cation possibilities in MDF, chipboard or other materials. 
This light strip becomes part of your design and
captivates with an extremely strong illumination -
a true ’HighLight‘!
Available for three installation options.

· 24V
· SMD LED
· anodized aluminium profile
· optional thermo plastic end caps (see sketch below) 
· opal white cover, two versions:
 exactly fitting or overlapping (see sketch below)
· dimmable (depending on driver)
· adhesive fixing
· IP20
· protection class III

LD 8104    Art. 050000009

1

6,
5+

0,
2

10
,5

+
0,

5 8

Ø 9

R 3,25

6,
5+

0,
2

L
L1, L2, L3 +0,5

1

6,
5+

0,
2

10
,5

+
0,

5 8

Ø 9

R 0

6,
5+

0,
2

L
L1, L2, L3 +0,5

L2 = ½ L1 + 1

6,
5+

0,
2

10
,5

+
0,

5 8

Ø 9

R 3,25

6,
5+

0,
2

L
L1 = L - 10+0,5

Abdeckung passgenau
Exactly fitting cover

Fräsmaß Ausführung A
Dimensions of milling out 
type A

Fräsmaß Ausführung B
Dimensions of milling out 
type B

Fräsmaß Ausführung C
Dimensions of milling out 
type C

A B C

11
,5

8,8

6,4

Abdeckung überlappend
z.B. für Spanplatte;
ohne Endkappe 

A
bd

ec
ku

ng

Abdeckung passgenau
z.B. für MDF;
ohne Endkappe 

10

6,4

A
bd

ec
ku

ng

Abdeckung passgenau
z.B. für MDF;
mit Endkappe halbrund 

10

6,4

A
bd

ec
ku

ng

Abdeckung
überlappend

Overlapping cover

EE-Klasse
EE class

L
  150 - 1000mm
1001 - 2000mm
2001 - 3000mm

L1=L + 1,0mm
L2=L + 1,5mm
L3=L + 2,0mm

L
  150 - 1000mm
1001 - 2000mm
2001 - 3000mm

L1=L + 1,0mm
L2=L + 1,5mm
L3=L + 2,0mm
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24V

Dieses multi-funktionale Profil kann fast alle im
Online-Konfigurator enthaltenen LED-Streifen 
aufnehmen. Es ist universell einsetzbar als Einbau- 
oder als Aufbauleuchte und besticht durch seine 
durchdachte Einfachheit und Funktionalität. Sachlich 
und anwendungsbezogen auskonstruiert, lässt es 
Ihren Konzepten freien Raum.

· 24V
· SMD-LED
· Aluminiumprofil eloxiert: natur oder schwarz
· Kunststoff-Endkappen, farblich passend zum Profil 
· Abdeckung opal-weiß
· dimmbar (Treiber-abhängig)
· verschiedene Befestigungsarten
· IP20
· Schutzklasse III

This multi-functional profile can accommodate almost 
all LED strips included in the online configurator. 
It can be used universally as a recessed or surface- 
mounted luminaire and impresses with its sophisticated 
simplicity and functionality. Designed to be objective 
and application-oriented, it leaves room for your
concepts.

· 24V
· SMD LED
· anodized aluminium profile or black profile
· thermo plastic end caps, colour matching the profile
· opal white cover
· dimmable (depending on driver)
· different installation options
· IP20
· protection class III

LD 8108    Art. 050000006

L1, L2, L3 +0,5

6+0,2

12,8 +0,1

R
1,5

10
,5

16

6+0
,2

Ø8

EE-Klasse
EE class

18,4
8,5/9,5/15,7

13

Clipbefestigung 
innenliegend

Internal
hidden clip

Clipbefestigung 
umgreifend

Clasping clip
installation

Magnetbefestigung
Magnetic fixing

opal-weiß
opal white

opal-weiß
opal white

L
  150 - 1000mm
1001 - 2000mm
2001 - 3000mm

L1=L + 1,0mm
L2=L + 1,5mm
L3=L + 2,0mm

Fräsmaße
Dimensions of milling out

Anbaumaße
Mounting dimensions

L

12
,8
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Nachrüsten leicht gemacht! Mit dieser Aluminium-
LED-Leuchte können die gängigsten Thekenprofile 
(z.B. Vieler, Warsteiner) nachträglich mit effizienter 
Beleuchtung ausgestattet werden. Aber auch für jede 
andere Anwendung sind mit dieser Leuchte Ihrem 
Einfallsreichtum keine Grenzen gesetzt!

· 24V, SMD-LED
· Aluminiumprofil eloxiert
· Abdeckung opal-weiß
· dimmbar (Treiber-abhängig)
· Durchverdrahtung: 150mm Leitung mit Minibuchse  
 sekundärseitig zum Anschluss der nächsten Leuchte
· Klebe- oder Schraubbefestigung; optional mit
 Halteklammern
· IP20
· Schutzklasse III

Retrofitting made easy!
With this aluminium LED light, the most common counter
profiles (e. g. Vieler, Warsteiner) can be retrofitted with 
efficient lighting. But even for any other applications, 
this light will not set any limits for your ingenuity! 

· 24V, SMD LED
· anodized aluminium profile
· opal white cover
· dimmable (depending on driver)
· through wiring: 150mm lead with mini female socket  
 on secondary side for connection of next luminaire
· adhesive or screw fixing; optional with fixing clips
· IP20
· protection class III

LD 8109    Art. 050000008

L

150

L

150

Stromzufuhr rechts
Power input on the right

Stromzufuhr links
Power input on the left

EE-Klasse
EE class

35,3
15,7

15,6
Bohrrille
Drilling gap

3,
59,

5

Halteklammer
Fixing clip

Anbaumaße
Mounting dimensions

Bei diesem Profil bestimmen Sie die Seite
der Stromzufuhr/Stecker selbst (Online-
Konfigurator).  
For this profile, you determine the side
of input cable/plug.
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24V

Klein, schwarz und kompakt, eine Leuchte mit nur 
6 mm Höhe! Ein Vorteil, mit dem viele Anwendungs-
möglichkeiten und Einsatzgebiete abgedeckt werden 
können. Besonders für Regale und Shopeinrichtungen 
steht hiermit eine interessante Leuchte für den Ein- 
und Anbau zur Verfügung. 

· 24V
· SMD-LED
· Aluminiumprofil eloxiert schwarz
· Kunststoff-Endkappen
· Abdeckung klar
· dimmbar (Treiber-abhängig)
· verschiedene Befestigungsarten
· IP20
· Schutzklasse III

Small, black and compact, a luminaire with only
6 mm installation depth! An advantage for many
applications. Especially for shelves and shopfitting
this luminare provides an interesting lighting for 
recessed installalation or surface mounting.

· 24V
· SMD LED
· anodized black aluminium profile 
· thermo plastic end caps
· clear cover
· dimmable (depending on driver)
· different fixing types 
· IP20
· protection class III

L1, L2, L3 +0,5

6+0,2

12,8 +0,1

R
1,5

10
,5

16

6+0
,2

Ø8

LD 8118    Art. 050000013   

10,6 

12,8 

13,2 

6 

EE-Klasse
EE class

klar
clear

Fräsmaße
Dimensions of milling out

Magnethalter-Clip
Magnet holding clip

Befestigungsarten
- Einbau: Klemmbefestigung
- Anbau: Klebebefestigung,
 Magnethalter-Clip oder
 Schraubbefestigung mit Clip

Fixing types
- recessed push-fit installation 
- surface mounting: magnet holding
 clip or screw-fixing clip

L
  150 - 1000mm
1001 - 2000mm
2001 - 3000mm

L1=L + 1,0mm
L2=L + 1,5mm
L3=L + 2,0mm

Anbaumaße
Mounting dimensions

L

12
,8

               L                 Magnet holding clip

  150 - 1000mm
1001 - 2000mm
2001 - 3000mm

2x
3x
4x

_____________

Verfügbar ab

Available from

Q3 - 2019
––––––––––––––



 Art.-Nr.
 Art. No.

Spannung/V
Voltage/V

Nennleistung W/m
Rated power W/m

Lichtfarbe/K
Light colour/K

Farbwiedergabe
Colour rendering

Lichtstrom /m
Luminous flux/m

Lumen /W
Lumen /W

Chip
Chip

400 mm PCB-Module   400 mm modules PCB
538 882 08 24 16,25 2700 > 80 1400 98 5630

538 882 18 24 16,25 3000 > 80 1540 108 5630

538 882 28 24 16,25 3500 > 80 1540 108 5630

538 882 38 24 16,25 4000 > 80 1680 117 5630

539 569 08 24 20 2700 > 80 2390 119 5630

539 569 18 24 20 3000 > 80 2430 121 5630

539 569 38 24 20 4000 > 80 2580 129 5630

539 569 48 24 20 6400 > 80 2830 141 5630

4 mm-Flexstreifen   4 mm Flexstripes    
540 166 59 24 9,6 3000 > 90 760 82 2216

540 165 21 24 9,6 4000 > 90 546 58 2216

540 161 26 24 19,2 3000 > 90 1632 91 2216

540 161 27 24 19,2 4000 > 90 1704 95 2216

8 mm-Flexstreifen   8 mm Flexstripes   
540 158 92 24 4,8 3000 > 90 408 89 2216

540 158 93 24 4,8 4000 > 90 426 93 2216

540 162 50 24 9,6 2700 > 90 730 81 2216

540 158 94 24 9,6 3000 > 90 810 91 2216

540 158 95 24 9,6 4000 > 90 850 95 2216

540 159 37 24 9,6 6500 > 90 930 95 2216

540 165 03 24 9,6 2700 > 90 800 85 2835

540 165 04 24 9,6 3000 > 90 850 90 2835

540 165 05 24 9,6 4000 > 90 900 95 2835

540 165 06 24 14,4 2700 > 90 1200 80 2835

540 165 07 24 14,4 3000 > 90 1230 85 2835

540 165 08 24 14,4 4000 > 90 1300 90 2835

540 162 24 24 28,8 2700 > 90 3360 119 2835

540 162 25 24 28,8 3000 > 90 3500 124 2835

540 162 26 24 28,8 4000 > 90 3640 129 2835

9 mm TWIN-Streifen MIX   9 mm Twin stripe MIX 
540 164 41 24 10,8 2700-6400 > 80 888 74 3014

Anzahl LED/m
Number LED/m

LED-Abstand/mm
LED spacing/mm

Trennabstand/mm
Cutting distance/mm

Streifenbreite/mm
Width of stripe/mm

140 6,94 50 15,6 X X X X X X X X
140 6,94 50 15,6 X X X X X X X X
140 6,94 50 15,6 X X X X X X X X
140 6,94 50 15,6 X X X X X X X X

140 6,94 50 15,6 X X X X X X X
140 6,94 50 15,6 X X X X X X X
140 6,94 50 15,6 X X X X X X X
140 6,94 50 15,6 X X X X X X X

120 8,3 50 4 X X X X X X X X X X
120 8,3 50 4 X X X X X X X X X X

240 4,17 25 4 X X X X X X X X X
240 4,17 25 4 X X X X X X X X X

60 16,7 100 8 X X X X X X X X X X
60 16,7 100 8 X X X X X X X X X X

120 8,3 50 8 X X X X X X X X X X
120 8,3 50 8 X X X X X X X X X X
120 8,3 50 8 X X X X X X X X X X
120 8,3 50 8 X X X X X X X X X X

180 5,6 33,3 8 X X X X X X X X X X
180 5,6 33,3 8 X X X X X X X X X X
180 5,6 33,3 8 X X X X X X X X X X

180 5,6 33,3 8 X X X X X X X X X X
180 5,6 33,3 8 X X X X X X X X X X
180 5,6 33,3 8 X X X X X X X X X X

140 7,2 50 8 X X X X X
140 7,2 50 8 X X X X X
140 7,2 50 8 X X X X X

2x 120 8,3 50 9 X X X X X X X X X

LED-Streifen  LED Stripes

16

Wählen Sie den passenden LED-Streifen für Ihre Leuchte 
im Baukastensystem z.B. nach Lichtfarbe, Leistung etc.

Choose the right LED stripe for your luminaire of the
modular system, e.g. according to light colour, power etc. 

Achtung: Bei Selbstkonfektionierung ist das Löten der Anschlussleitung erforderlich.

         Unsere LED-Streifen erfüllen alle Anforderungen der gültigen    
         europäischen Richtlinien.

Attention: Self-assembly requires soldering of  supply leads.

         Our LED stripes meet all requirements of the valid European
         directives.
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 Art.-Nr.
 Art. No.

Spannung/V
Voltage/V

Nennleistung W/m
Rated power W/m

Lichtfarbe/K
Light colour/K

Farbwiedergabe
Colour rendering

Lichtstrom /m
Luminous flux/m

Lumen /W
Lumen /W

Chip
Chip

400 mm PCB-Module   400 mm modules PCB
538 882 08 24 16,25 2700 > 80 1400 98 5630

538 882 18 24 16,25 3000 > 80 1540 108 5630

538 882 28 24 16,25 3500 > 80 1540 108 5630

538 882 38 24 16,25 4000 > 80 1680 117 5630

539 569 08 24 20 2700 > 80 2390 119 5630

539 569 18 24 20 3000 > 80 2430 121 5630

539 569 38 24 20 4000 > 80 2580 129 5630

539 569 48 24 20 6400 > 80 2830 141 5630

4 mm-Flexstreifen   4 mm Flexstripes    
540 166 59 24 9,6 3000 > 90 760 82 2216

540 165 21 24 9,6 4000 > 90 546 58 2216

540 161 26 24 19,2 3000 > 90 1632 91 2216

540 161 27 24 19,2 4000 > 90 1704 95 2216

8 mm-Flexstreifen   8 mm Flexstripes   
540 158 92 24 4,8 3000 > 90 408 89 2216

540 158 93 24 4,8 4000 > 90 426 93 2216

540 162 50 24 9,6 2700 > 90 730 81 2216

540 158 94 24 9,6 3000 > 90 810 91 2216

540 158 95 24 9,6 4000 > 90 850 95 2216

540 159 37 24 9,6 6500 > 90 930 95 2216

540 165 03 24 9,6 2700 > 90 800 85 2835

540 165 04 24 9,6 3000 > 90 850 90 2835

540 165 05 24 9,6 4000 > 90 900 95 2835

540 165 06 24 14,4 2700 > 90 1200 80 2835

540 165 07 24 14,4 3000 > 90 1230 85 2835

540 165 08 24 14,4 4000 > 90 1300 90 2835

540 162 24 24 28,8 2700 > 90 3360 119 2835

540 162 25 24 28,8 3000 > 90 3500 124 2835

540 162 26 24 28,8 4000 > 90 3640 129 2835

9 mm TWIN-Streifen MIX   9 mm Twin stripe MIX 
540 164 41 24 10,8 2700-6400 > 80 888 74 3014

Anzahl LED/m
Number LED/m

LED-Abstand/mm
LED spacing/mm

Trennabstand/mm
Cutting distance/mm

Streifenbreite/mm
Width of stripe/mm

140 6,94 50 15,6 X X X X X X X X
140 6,94 50 15,6 X X X X X X X X
140 6,94 50 15,6 X X X X X X X X
140 6,94 50 15,6 X X X X X X X X

140 6,94 50 15,6 X X X X X X X
140 6,94 50 15,6 X X X X X X X
140 6,94 50 15,6 X X X X X X X
140 6,94 50 15,6 X X X X X X X

120 8,3 50 4 X X X X X X X X X X
120 8,3 50 4 X X X X X X X X X X

240 4,17 25 4 X X X X X X X X X
240 4,17 25 4 X X X X X X X X X

60 16,7 100 8 X X X X X X X X X X
60 16,7 100 8 X X X X X X X X X X

120 8,3 50 8 X X X X X X X X X X
120 8,3 50 8 X X X X X X X X X X
120 8,3 50 8 X X X X X X X X X X
120 8,3 50 8 X X X X X X X X X X

180 5,6 33,3 8 X X X X X X X X X X
180 5,6 33,3 8 X X X X X X X X X X
180 5,6 33,3 8 X X X X X X X X X X

180 5,6 33,3 8 X X X X X X X X X X
180 5,6 33,3 8 X X X X X X X X X X
180 5,6 33,3 8 X X X X X X X X X X

140 7,2 50 8 X X X X X
140 7,2 50 8 X X X X X
140 7,2 50 8 X X X X X

2x 120 8,3 50 9 X X X X X X X X X

Bitte beachten Sie, dass LED-Streifen für Langlebigkeit und sicheren Betrieb ein 
geeignetes Thermomanagement erfordern und in Aluminiumprofilen verbaut
sein müssen. Berücksichtigen Sie hierfür unsere Montageanleitungen und die 
Betriebsbedingungen!

Please note that LED stripes require a suitable thermal management for
long-lasting and safe operation and should be installed in aluminium profiles.
Consider our installation instructions and operating conditions!
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FLEXIBLE
LICHT-LÖSUNGEN

FLEXIBLE
LIGHTING SOLUTIONS

Anwendungsbeispiele  Applications

INNOVATIVE 
LED-BELEUCHTUNG

INNOVATIVE
LED LIGHTING
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HOCHWERTIGES
PRODUKT-DESIGN

HIGH-QUALITY
PRODUCT DESIGN
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ELEKTRA GmbH
Werkstr. 7 · 32130 Enger
innenausbau@elektra.de
www.elektra.de

b2b.elektra-shop.de
Kontakt: +49 5223 185-346
Contact: +49 5223 185-353

Mitgliedschaften  Memberships


